

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 21302** *Corrección de errores del anuncio del Instituto Foral de Bienestar Social, Organismo Autónomo de la Diputación Foral de Álava, para la licitación del contrato de servicio de limpieza de diversos centros. BOE n.º 95, de 20 de abril de 2013.*

Detectados errores en la licitación del servicio de limpieza de diversos centros del IFBS, se corrigen los siguientes apartados del anuncio de licitación:

Donde dice:

a) Fecha límite de presentación: 20/05/2013

d) Fecha y hora: 27/05/2013 12:00 horas

11.- Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 10/04/2013

Debe decir:

a) Fecha límite de presentación: 01/07/2013

d) Fecha y hora: 08/07/2013 12:00 horas

11.- Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 23/05/2013

La documentación corregida está disponible en: [www.alava.net/ifbs](http://www.alava.net/ifbs) en el perfil del contratante.

Vitoria-Gasteiz, 23 de mayo de 2013.- El Director Gerente del Instituto Foral de Bienestar Social de Álava.

ID: A130031949-1